

اخبار احمدیہ بمبئی

جلد نمبر - 1	شمارہ نمبر - 7-8	نگران - امام مسجد فضل عمر	مدیر - سیڑ منصور احمد	کتابت - مظفر احمد ٹھوڈہ شیلہ
-----------------	---------------------	---------------------------------	--------------------------	---------------------------------

جن میں ہمارے دونوں مبلغین کے علاوہ فرانکفورٹ کے 9 اصحاب جماعت (بشمول تین جرمن افراد جماعت) اور LEBACH سے بھی ایک فرد جماعت نے شمولیت کی۔ یہ جلسہ

ROEHAMPTON PLAYING FIELDS میں منعقد ہوا۔ دو ہزار سے زائد افراد نے شرکت کی۔ ایک نمبر آف پارلیمنٹ نے جلسہ کے افتتاح کا اعلان کیا۔ جلسہ میں دیگر تقریب کے علاوہ مکرم چوہدری ظفر اللہ خان صاحب اور مکرم ظفر چوہدری صاحب سابق امیر مارشل نے بھی تقریریں کیں۔ جلسہ کا اختتام صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کے روح پرور خطاب اور پوسٹل دعا سے ہوا۔

ماہ اگست کے وسط میں مکرم امام و شہزی انجمن صاحب نے برلن جماعت کا دورہ کیا اور بروز اتوار مورخہ 14 اگست کو اصحاب جماعت سے خطاب کیا اور انہیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ریدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے گذشتہ سال کے دورہ بمبئی کی متحرک

مرکز سے آمد اطلاع کے مطابق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ریدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ فالحمڈ للہ علی ذلک۔ اصحاب جماعت بالالتزام دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و عافیت کے ساتھ لمبی عمر عطا فرمائے۔ آمین۔

صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب سلمۃ اللہ تعالیٰ وکیل التیئیر وکیل اعلیٰ ترکی جدید انجمن الہدیہ رابوہ اپنے ایک برائٹیویٹ سے Teas پر یورپ آئے ہوئے ہیں اور انگلستان میں بعض علاقے میں ہیں۔ اصحاب جماعت ان کی صحت کا سہ و عاجلہ کیلئے بہتیت در دل سے دعا کریں۔ گذشتہ ماہ بخار اور بعض دیگر عوارض کی وجہ سے آپ کو بہت کمزوری ہو گئی تھی۔ خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کو کامل صحت دے اور آپ کی عمر میں برکت دے۔ آمین۔

ہوڈرغہ 30 اور 31 جولائی کو لندن میں انگلستان کی جماعتوں کا جلسہ سلاہ منعقد ہوا۔

پیچھے نہیں رہنا چاہیے۔ وہ بھی اس مد میں فوراً
کچھ نہ کچھ رقم ادا کریں۔ تحریک جدید کی اہمیت
سے متعلق اس کے بانی حضرت سید المصلح
الموعودؒ کا ایک اہم مشاہدہ درج کیا جاتا ہے۔

اپنا سب کچھ خدا کی راہ میں قربان کر دو

”اللہ تعالیٰ نے ہمیں اپنے قرب میں آگے

بڑھنے کا تحریک جدید کے ذریعہ ایک عظیم انسان

موجود عطا فرمایا ہے۔ اس کو خدائے مت کرو۔

آگے بڑھو اور خدا تعالیٰ کے بہادر سپاہیوں

کی طرح جو جان و مال کی پرواہ نہیں کیا کرتے۔

اپنا سب کچھ خدا کی راہ میں قربان کر دو اور دنیا

کو یہ نظارہ دکھا دو کہ بے شک دنیا میں دنیاوی

کامیابیوں اور عزتوں کیلئے قربانی کرنے والے لوگ

پائے جاتے ہیں۔ مگر محض خدا تعالیٰ کیلئے قربانی کرنے

والی جماعت آج دنیا کے پیر و سرسواروں کے

جماعت کے اور کوئی نہیں۔ وہ اس راہ میں

قربانی کا امتیازی رنگ رکھتی ہے جس کی مثال دنیا

کی اور کوئی قوم پیش نہیں کر سکتی۔

المصلح الموعودؒ

انیس سالہ کتاب صفحہ 16

وعده پورا کرنے کا وقت آ گیا ہے

اصحاب کو توجہ دلانے کے باوجود ابھی تک

تعلیمی وظیفہ کی مدد میں اتنی رقم جمع نہیں ہوئی کہ کوئی

روزہ رکھنا فرض ہے البتہ جو مرد و عورت بیمار ہو نیز

ضعف پیری یا کسی دوسری حقیقی معذوری کی وجہ سے

روزہ نہ رکھ سکتے ہو۔ اس کو اس میں شریعت نے

فدیۃ الیام ادا کرنے کی رعایت دی ہے۔ اصل

فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب محتاج کو اپنی حیثیت کے

مطابق رمضان المبارک ہر روزہ کے عوض کھانا

کھلا دیا جائے اور یہ صورت بھی جائز ہے کہ نقدی

یا کسی اور طریق سے کھانے کا انتظام کر دیا جائے

ایسے اصحاب جو جہتی نظام کے تحت اپنے

صدقات اور فدیۃ الیام کی رقوم مستحق غریبوں

اور مسکین میں تقسیم کرانے کے خواہش مند ہوں

وہ ایسی رقوم فوری طور پر مشن میں بھجوادیں۔

تاکہ یہ رقوم جلد ہی قادیان بھجوائی جا سکیں۔

انشاء اللہ العزیز۔

تحریک جدید

1934 میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح

الثانی رضی اللہ عنہ نے اس تحریک کا آغاز فرمایا تھا۔

تحریک جدید کا سال نومبر میں شروع ہوتا ہے اور اس

سے آئندہ سال اکتوبر میں ختم ہو جاتا ہے۔ آپ

نے گزشتہ سال نومبر یا اس کے بعد جو وعدے

کیے ہوں۔ اکتوبر کے آخر تک ان کے ادا کیے ہوئے

ہے۔

جو اصحاب کسی وجہ سے مشن میں اپنے وعدے

نہ بھجوا سکے ہوں ان کو بھی اس سال صبر میں